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για κάθε x R∈ , το α δεν µπορεί να είναι το +∞ , ούτε το −∞ . Άρα, το α ανήκει στο R 

( 1 1α− ≤ ≤ ). Έχουµε: 
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άτοπο. Άρα, το όριο lim
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 δεν υπάρχει. 

β) Όµοια δείχνουµε ότι, και κάθε ένα από τα όρια: lim ,  lim ,  lim
x x x
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δεν υπάρχει. 

( Η απόδειξη είναι από το περιοδικό «ΕΥΚΛΕΙ∆ΗΣ Β΄», τεύχος 41, σελίδα 28, µε 

ελαφρές τροποποιήσεις και συµπληρώσεις ). 

 

Συνέπειες . ∆εν υπάρχουν τα όρια: 
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την προηγούµενη πρόταση, το δεξιά όριο δεν υπάρχει. 

β) Όµοια δείχνουµε ότι, και κάθε ένα από τα υπόλοιπα όρια δεν υπάρχει. 

 Προφανώς και τα όρια: 
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